

Dagsorden dialogforum 11/12-2023

Deltagere fra Absalon:

Anne Vollen Rafn, Uddannelsesleder

Signe Andersen, Underviser

Berit Lund Sporning, ledelseskonsulent

Studerende fra fysioterapeutuddannelsen (1. og 5. semester):

1. Præsentation af deltagere herunder af mødeleder og referent
2. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendes
3. Godkendelse af sidste mødes referat
Referat godkendes
4. Meddelelser og orientering "Hvad rører sig?"
Uddannelsesleder
U-status og opfølgingsplan
Uddannelsesleder Anne Vollen informerer kort om U-status og de opfølgingsplaner, der er lavet: Anne fremhæver 3 områder, der fokuseres på efter seneste U-status: Tilrettelæggelsen af 5. semester, forventningsafstemning i forbindelse med bachelorvejledning og studieintensitet.

Undervisere

Underviseres input er drøftet i sammenhæng med uddannelsesleders input om U-status

Studerende

Placering af den tværprofessionelle uge (UGE 47) fungerer dårligt. Ønske om mere case-arbejde og praksis i konceptet og tid til at dykke ned i professionerne.

Der er en bekymring for at komme til at mangle praktiske færdigheder på 6. og 7. semester. Det drøftes, om det vil være en løsning at lave workshops som i Roskilde. En forudsætning for det er, at de studerende bakker op og deltager.

Anne (uddannelsen) booker det gerne i undervisningsplanen og stiller lokaler til rådighed. Signe foreslår, at de studerende i grupper kan finde "en patient" – evt. som et "meld dig på listen"-koncept - og øver praktiske færdigheder på den måde. Det er muligt at låne et ultralydsapparat af uddannelsen.

På 1. semester gør fremmøderegistreringen, at de studerende møder op.

Den kommende prøve giver lidt nervøsitet på holdet. Der er en følelse af, at 1. semester-prøven ligger lidt tæt på juleferien og at der dermed er kort tid til forberedelse.

Der efterspørges på forsøgsbasis at bytte underviser en gang eller to til den undervisning, hvor der er 2 hold. Baggrunden er, at de studerende kan have indtryk af, at det andet hold undervises i andre/flere emner.

Det foreslås at flytte fysioterapi til 2. semester, så de studerende får det teoretiske grundlag først. Alternativt kan anatomi og fysioterapi følges, så anatomi har relevans for det, der arbejdes med i fysioterapi.

Anne gør opmærksom på, at der arbejdes på en mindre stejl læringskurve fra næste 1. semester. Der bliver arbejdet ud fra en case i første del af semestret, hvor også støttefagene kobler sig på.

5. Sager til behandling v/ studerende

- a. Adgang til oversigt og eksamener i anatomi samt bruge en time til at strukturere anatomi.
Punktet gemmes til næste dialogforum
- b. Nogle studerende klager stadig om manglende varme i C/D-bygningen
Absalon/Facility Service er opmærksom på udfordringen. Det er en kommunal lejebygning, og ventilation og varmeinstallationer fungerer ikke optimalt, men der arbejdes på at skabe bedre forhold.

Anne opfordrer til at skrive til facility@pha.dk, hvis der er ting i bygningen, der ikke fungerer.

- c. Adgang til træningslokalet?
*Alle studerende får meget snart adgang til lokalet med adgangskort.
Der er kommet nye styrketræningsmaskiner.*

6. Øvrige sager/evt.

Studenterkøkkenet: Det er de studerendes ansvar at gøre det rent.